

买份保险,能防“小三”?

业内人士提醒:“防小三险”其实是一种婚姻险,类似普通寿险,不对离婚进行赔付



□记者 杨玉梅

近段时间,各大论坛、微博上的网友都在热议一个新鲜事儿:买一份保险就能防住“小三”!如今这股风潮刮到洛阳来了,听说已经有人购买了这份神奇的保险。究竟是什么样的保险,竟然能防住被大家视为洪水猛兽的“小三”?记者调查发现,它其实类似一份寿险,所谓“防小三”只是噱头。

1 传闻:保险还能“防小三”

这种新出现的保险在各大论坛、微博上被网友称为“防小三险”。按一些网友的注解:这种保险只能由丈夫投保,妻子受益,一旦婚姻关系中出现“小三”破坏婚姻,保单上的大部分收益将归妻子所有。反过来说,丈夫为了不“赔了夫人又丢钱”,找“小三”的概率也将大大降低,所以称之为“防小三”保险。

涉及“爱情”,还有“防小三”等敏感字眼,使得这个话题在论坛、微博上广受关注,众多网友纷纷跟帖讨论。在新浪微博上,有网友力赞:“女孩子必买的保险,买起!防火、防盗、防‘小三’嘛!”有网友调侃:“是防‘小三’呢,还是大胆地引狼入室呢?”也有网友不以为然:“保险不是万能的,婚姻不能靠钱来维持,得建立在信任和爱情的基础上,

这肯定又是保险公司想办法赚钱呢!”

记者从这些讨论中获悉,这份保险在全国很多城市都有销售,那么洛阳到底有没有?这究竟是一份什么样的保险?咱洛阳人咋看这份保险呢?

记者采访得知,这份保险洛阳也有,不过“防小三”只是噱头,它其实是某保险公司新推出的一款婚姻险。

2 专业解释:丈夫投保,妻子受益,离婚不赔付

23日上午,记者以投保人的身份咨询了该保险公司的一名业务员。听到“防小三”三个字,这名业务员笑了,她说“防小三”是媒体和网友为这份保险起的名字,它其实是保险公司新推出的一种婚姻险。

记者在业务员拿出的一份保单上看到,这份保险名为“爱你一生”,投保人必须是丈夫,被保险人必须是妻子,必须凭结婚证购买。在签订保单时,夫妻双方必须约定好保单的权益划分比例,有60%、80%、100%三个档次可选。这也是妻子

在退保、检保部分领取时获得权益的份额,而丈夫相应获得剩余的部分。

业务员笑着说:“客户一般都选择100%,这样才显示丈夫对妻子的爱是100%啊。”

保单上显示,这份保险提供的保险利益有“生存保险利益”、“身故或全残保险利益”、“分红利益”以及附加的“额外给付重大疾病保险”。翻来翻去看不到婚姻保障利益,记者问道:“那万一离婚了呢?”

这位业务员说:“如果离婚,有两种情况可供选择。一种是退保,这时如果还不

到保险期,那么要按照‘现金价值’来退返保费,以年‘投保6228元,保险期为70年’为例,5年后退保,累计交的保费是31140元,但是只能退返13839元,当然这一部分钱还是按照当初约定的权益分配比例分配,妻子能拿到大部分钱。另外一种就是妻子可以选择继续投保,直至保险期满。”

“也就是说这份婚姻险并不对离婚进行赔付?”记者追问。业务员顿了一下,说:“是的。但是不管哪种情况,妻子都是最大受益方啊!”

3 调查:现场采访20位市民,仅有4人愿意考虑购买

对于这份打着“爱”和“防小三”旗号的保险,我市市民怎么看呢?记者随机采访了不同年龄段的10位女士和10位男士,仅有两成人表示会考虑购买。

已结婚10年、有两个孩子的王女士说:“既然咱女性是最大受益方,又不要咱出钱,干吗不买啊!”刚结婚半年的杨女士

还沉浸在新婚的幸福中,一听说保险能检验老公爱自己有多少,马上表态支持老公去给自己买一份。

不少女士则表示:“太现实了,爱情不能靠金钱来维持,更不能靠保险。不可能买了一份保险,婚姻就万事大吉了。”即将结婚的石女士说:“买保险这种行为本身就是对对方的不信任,相当于埋下一颗定

时炸弹,太不靠谱了!”

相对于女士的态度,男士更加不以为然,多数人表示用保险来保障婚姻和“防小三”有点可笑。10位男士中只有王先生表示作为长期投资可以考虑试试。另一位男士说:“如果老婆非要买,就买,没必要因为这事弄得夫妻感情不和。”

4 观点:类似普通寿险,应理性选择

对这样一份保险,市保险行业协会的唐亚光一语道破天机——它其实更类似于一份寿险。

“说它是寿险,也不完全准确,因为它与普通的寿险有不同之处。首先是投保人必须是丈夫,被保险人必须是妻子;其次是在保单签订之初,就已约定好权益划分比例。”唐亚光说。

唐亚光说,目前国内的婚姻险和国外的婚姻险有很大的不同。国外的婚姻险更侧重于用保险的手段来保全婚姻,如果中途离婚,保险公司会给予赔付。但国内的保险更关注婚姻存续期间夫妻双方的健康生存状况,这类保险一般规定如果婚变,退保金只能归属女方,并采用了特别约定方式对失败婚姻中的弱者(多数为女

性和小孩)给予经济补偿,但是对离婚并不进行赔付。

“市民购买此类保险的时候不要抱着保护婚姻的想法,金钱毕竟不是维系婚姻的主要手段。可以看出,这份保险主要维护的还是女性的权益,丈夫如果为了表现责任感而去购买,还是值得赞赏的!”唐亚光说。

民警温情救助 伤者发帖致谢

□记者 申利超 通讯员 赵利军

近日,百度贴吧宜阳吧一篇《感谢宜阳县公安局李青青警官》的帖子颇受关注,该帖讲述了宜阳县一名民警下班途中救助受伤路人的事迹,多名网友跟帖赞扬救人民警。

昨日,记者联系到发帖人“河洛人间真情”,得知其就是帖子中被民警救助的女子陈会利,而帖中救人民警李青青真名叫李清清。

陈会利说,17日下午,她骑电动车在县城向菜市场北口附近不慎摔倒,右腿失去知觉。民警李清清下班回家途中,正好看到了这一幕,她立即跑上前将陈会利扶起,见她身上多处磕伤,无法行走,又赶紧为她作了紧急救护处理。

“我稍有好转后,李清清骑电动车将我带到附近的一家诊所治疗。”陈会利说,医生说她伤情严重,建议到中医院治疗。李清清二话不说,又载着她赶往宜阳县中医院进行检查。

检查治疗中,李清清得知陈会利是宜阳一高的教师,只身一人在宜阳县城工作,便建议她先不要跟家人联系,免得他们担心。“如果检查后问题不大,我送你回去。”李清清的话,让陈会利心中涌起一股暖意。

在医院检查治疗后,医生称陈会利并无大碍,李清清这才放心,当时已是晚上7点多,李清清又骑着电动车将陈会利送回家。

“咱俩年龄相差不多,又都是一个人在宜阳工作,就交个朋友吧。”分手时,陈会利说。这时,李清清才说出了她的身份:“我叫李清清,是县公安局的一名民警,如果有什么困难尽管打我电话。”随后,李清清再次嘱咐陈会利注意身体后,才踏着夜色匆匆离去。

“我不知道如何感谢李清清,只能通过网络对她表示敬意。”陈会利说。

落叶多了 影响排水 公路“首席养护员”: 清洁路面 愉悦心情



□记者 杜武 实习生 刘飞龙 文/图

路面修补、道路保洁、树木修剪……这些枯燥而重复的活,孟津县公路局的养护工陈朝辉从22岁起一干就是23年。她所在的道班,养护连霍高速孟邙线10年间,由于小修养养做得到位,道路没有一次大修或中修,她个人也曾多次被我市授予公路“首席养护员”等光荣称号。

25日,记者在孟津县S314省道旁,见到了正往车上装落叶的陈朝辉。(上图)“车多时,我们就集中装车;车少时,我们就抓紧清扫路面。”陈朝辉说。

秋天的落叶铺满了公路,成为一道风景。但落叶必须清理,否则会堵塞边沟影响排水。为尽快把落叶扫净,养护工人每天都要进行地毯式清扫。作为养护班长,陈朝辉总是对自己严格要求。“我把路扫干净了,开车经过的人心情也会舒畅。汽车在干干净净的路上行驶,我看着心里也舒服!”陈朝辉说。

陈朝辉说,每年3月到6月,是养护人员修补路面坑槽的最好时机,因为这时候气温最适宜,修补效果最好。雨季来临前,一定要提前把公路边的排水设施修整好……陈朝辉平时积攒的一些经验得到上级部门的肯定,许多经验在公路系统中被推广……

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万,日均IP量8万,日均PV量120余万,全市第一,全省前三。“洛阳社区”人气火爆,注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻,最新鲜,最生动,最详尽,离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼